
MAIRIE DE LE RETAIL 

COMPTE RENDU DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL  

DU MERCREDI 28 JUIN 2023 

Réunis sous la présidence de Madame Véronique GILBERT, Maire, salle des Associations. 

Présents : Mesdames Henriette BEAUDET, Marie-Noëlle BEAUDET, Carine BERNARD, Claudette 

CHARRIER, Véronique GILBERT 

                 Messieurs Sébastien BERGUER, Damien DAVIGNON 

 

Excusés/pouvoir : Jean-Pascal GUIOT pouvoir à Véronique GILBERT, Rémy NEAU pouvoir à Sébastien 

BERGUER, Arnaud POIRAULT pouvoir à Damien DAVIGNON 

Absent : Charles BARRIBAUD 

Date de la convocation : 21 juin 2023 

Ordre du jour : 

- rapport d’activités communautaires année 2022 

- 15 juillet : fête du 14 juillet 

- avancée dossier « Maison Madeleine » 

- Maison de santé compte-rendu de réunion 

- Questions diverses 

 

Madame le Maire a ouvert la séance à 20H30 et propose comme secrétaire de séance Sébastien 

BERGUER.  
 

Approbation Procès-Verbal : 

Madame le Maire demande si le procès-verbal de la séance du 1er juin 2023 soulève des observations. 

Aucune objection n’étant émise, elle  propose de passer à son adoption.   

Le procès-verbal est adopté à l’unanimité des membres présents. 

 

 RAPPORT D’ACTIVITES COMMUNAUTAIRES ANNEE 2022 

Délibération : 022-28-06-2023 

Vu l’article L. 5211-39 du Code Général des Collectivités Territoriales : 

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l’unanimité : 

- A PRIS acte du rapport d’activités de l’année 2022 de la Communauté de Communes de 

Parthenay-Gâtine 

- PREND acte de la transmission du rapport par le Président au Maire de chaque commune, membre 

de la Communauté de Communes 

Voix : 10 « Pour » 

 

 15 JUILLET - FETE DU 14 JUILLET 

Le Comité des Fêtes fait sa traditionnelle fête du 14 juillet le samedi 15 juillet au Logis de la Forêt (flyers 

distribués dans les boîtes aux lettres). Comme les années précédentes la commune offre l’apéritif, 

fontaine à punch. Henriette Beaudet gère toute cette partie (contact avec J.M Renaudin, achat gâteaux 

apéritif). 

Programme de cette journée : ouverture des festivités à 15h (jeux de boules, palets…buvette). A partir 

de 20h30 dîner : jambon à l’os, fromage, tartelette. Soirée animée par DJ Rodwell et à 23h feu d’artifice. 

 

 AVANCEE DOSSIER « MAISON MADELEINE » 

La parole est laissée à Sébastien Berguer.  

 

 

 



Présentation à l’assemblée du prévisionnel des travaux ainsi que du devis de menuiserie. D’autres devis 

sont à solliciter auprès d’artisans.  

Au terme des discussions il est demandé que la commission chargée du projet se réunisse pour faire un 

point. 

 

 MAISON DE SANTE COMPTE-RENDU DE REUNION 

L'association Pôle Santé Gâtine a programmé une réunion le mardi 27 juin 2023, 20h15 salle Brillaud de 

Secondigny, avec les professionnels de santé et les élus des communes. Carine Bernard qui a assisté à 

la réunion relate à l’assemblée les éléments évoqués :  

- présentation des nouveaux professionnels de santé qui vont intégrer la structure 

- point sur l’évolution des constructions des deux maisons de santé 

- projets de soins/actions à mettre en place (cabinet de télémédecines)  

 

QUESTIONS DIVERSES : 

Remplacement de l’adjoint technique : pour des problèmes de santé l’adjoint technique va être absent 

à compter du 20 juillet. Pendant une période de trois semaines, la tonte sera assurée par des élus. 

Depuis plusieurs mois la tondeuse présente des pannes à répétition, dues à l’usure de pièces. Le matériel 

a dix ans et est beaucoup sollicité. Après discussion, il est demandé que l’adjoint technique se renseigne 

auprès de professionnels de motoculture et fasse faire des devis pour un achat. 

 

Présence élus durant les vacances : Madame le Maire demande à programmer une réunion 

maire/adjoints/secrétaire pour établir les tâches à effectuer durant la période des vacances : date 

retenue le lundi 17 juillet 17h30 en mairie. 

Madame le Maire informe l’assemblée être absente du jeudi 6 au jeudi 13 juillet. 

 

Point sur le Wifi au Logis de  la Forêt : beaucoup de dysfonctionnements ont été constatés lors de 

locations au Logis de  la Forêt. Sébastien Berguer, en charge de ce poste, après des analyses de réseau 

a fait remonter les informations au prestataire téléphonie. Réception d’un nouveau routeur qui va être 

mis en service ce weekend.  

 

Démarche Commune Nouvelle : Madame le Maire fait lecture à l’assemblée de la réponse d’Emmanuel 

Allard suite au mail adressé après la réunion de conseil du 1er juin (réunion à laquelle les élus avaient 

donné un avis négatif à une rencontre 3 voix « Pour » – 7 voix Contre »). 

 

ADP-Paroisse St Jacques-en-Gâtine : lecture est faite du courrier de remerciement pour l’attribution 

d’une subvention en vue des travaux de fonctionnement des cloches de l’église. 

 

Site Web Comité des Fêtes : après présentation et discussion, des membres du Comité des Fêtes 

pourront alimentés la page du site « Comité des Fêtes » sans intermédiaire mairie (informations diffusées 

au fur et à mesure des manifestations). 

 

Place de l’Albizzia : il est rapporté que des accessoires : parasol/tables/barbecue ont pris place sous 

l’albizzia et proche du transformateur électrique, sans autorisation de la mairie. La musique rythme les 

soirées et dérange certains riverains. Les personnes doivent venir en mairie manifester leur 

mécontentement, car jusqu’à présent, aucune plainte. 

 

Porte local archives : celle-ci vient d’être installée, l’adjoint technique va, ainsi, terminer les travaux à 

l’intérieur. 

 

Etagères local ménage salle d’activités : à partir du 18 septembre les cours informatiques auront lieu 

salle d’activités au Logis de la Forêt. Il est demandé de prévoir des étagères dans le local ménage pour 

entreposer le matériel. 

 

Prochaine réunion de conseil : lundi 11 septembre 2 023, 20h30 Salle des Associations 



 

L’ordre du jour de la séance du Conseil Municipal étant épuisé, Madame le Maire lève la séance à vingt-

deux heures trente minutes. 

 

La Présidente             le Secrétaire  

Véronique GILBERT Sébastien BERGUER 

 

 

Les Membres 

Charles BARRIBAUD   Henriette BEAUDET       Marie-Noëlle BEAUDET 

Absent  

 

           

 

Carine BERNARD            Claudette CHARRIER          Damien DAVIGNON 

   

 

 

   

Jean-Pascal GUIOT             Rémy NEAU           Arnaud POIRAULT 

Excusé/Pouvoir           Excusé/Pouvoir          Excusé/Pouvoir   

 


